



宁波市奉化区第一届人民代表大会第三次会议 政协第一届宁波市奉化区委员会第三次会议特别报道

2019年是新中国成立70周年,也是奉化实现“三年大变革”的冲刺之年,区综合行政执法局将高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,按照市委市政府“六争攻坚 三年攀高”和区委区政府“五倍速五提升”的战略决策部署,全力推进城市精细化管理,精心打好城市品质提升攻坚战,深度挖掘奉化综合执法力量,加快推动县域管理向城市治理的转型。



· 城管换装仪式

凝魂聚力 擘画奉化综合执法新篇章

□ 通讯员 胡洋

护航城乡环境有新面貌

确保重点工作、紧急任务的落实与推进有新成效,护航城乡环境有新面貌。持续深化“三改一拆”专项行动。坚持控新、消存两手抓,着重开展“两路两侧”和主要河道两侧拆违整治工作,督促加大旧住宅区、旧厂区和城中村改造力度,多种途径深化拆后利用工

作,为创建省“无违建区”奠定基础。持续深化“道乱占”治理。全力指导镇湖镇加大对城镇主、次干道“六乱”现象的治理力度,提升全区美丽集镇建设水平。持续深化城区环境综合整治和老旧小区整治。深入开展“跑街巷”专项行动,因地制宜细化整治措

施,强力推进“执法进小区”行动,严格查处各类违反城乡规划、侵占公共绿地的违法行为,指导做好环卫设施完善、绿化改造、垃圾分类等工作,合力提升老旧小区环境秩序的实时管控能力和常态治理水平。



· 夏季市容乱象整治行动



· 店名招牌改造提升

推动各项工作提档升级

以如履薄冰的谨慎心态、居安思危的忧患意识,努力推动各项工作提档升级。多方联动做好垃圾桶撤除整改工作。持续推进城区主要道路两侧垃圾桶撤除整改和撤桶并点工作,同步加强对居民的解释疏导,使整治工作真正落实见效。以点带面推进主要道路两侧的店名招牌改造提升。以大成路、中塔路、中山西路、南山路、桥东岸路、桥西岸路等6条主要道路两侧为重点,结合道路改造工程,通过统一规

划、统一设计、统一改造,实现店名招牌与街景特色的高度融合。彰显特色实施城区增光添彩工程。深入挖掘城市文化底蕴与特色,加紧实施大成路、中塔路两侧的拆墙透绿行动,实现沿街建筑物立面的整体提升;强化路灯巡查管理,加快推进集绿色照明、信息发布、视频监控等多种功能于一体的LED路灯节能改造工程,全力构建都市夜景灯光景观体系。

努力补齐城市管理短板

正视当前城市管理工作存在的标准欠缺、设施落后、品质不高等问题,努力补齐短板,争取迎头赶上。强化“超前”意识。尽快完善出台《城市管理导则》,使管理者有则可依、有则可导。狠抓项目推动。抓紧编制环卫设施专项规划,加快推进公厕、大型垃圾中转站、建筑装潢垃圾消纳场

地、餐厨垃圾处理厂、厨余垃圾处理厂等重点项目的选点布局 and 规划建设,跟进垃圾焚烧发电厂项目建设,强化“污水零直排”、污水处理厂提标扩容项目监管。把脉民生痛点。进一步加强道路开挖和地下管线管理工作,持续推进生活垃圾分类、公厕新建改建、积水点改造工程,切实解决群众

关心的焦点难点问题。岁月不居,时节如流,区综合行政执法局将以愈加饱满的精神、昂扬的斗志、扎实的作风,凝魂聚力,擘画奉化综合执法新篇章,使奉化以更加完美的姿态在宁波“名城名都”的建设格局中熠熠生辉。



· 垃圾分类志愿服务行动启动现场